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Brzy ráno v pět hodin vyrazila skupina 54 deváťáků z točny ve Štěpnicích směrem  

k maďarské metropoli – Budapešti. Cestu nám zpříjemnily dvě zastávky na toalety  

a občerstvení, první v Hodoníně a druhá během další části trasy. Cestu poněkud 

zkomplikovala zacpaná Bratislava, a tak jsme k Budapešťské tržnici dorazili až kolem 

jedenácté hodiny. Po krátkém rozchodu jsme přešli přes most na druhou stranu Dunaje a za 

krásného slunečného počasí vystoupali k Budínskému hradu, historickému sídlu uherských 

králů a památce UNESCO. Výstup byl náročný, ale odměnou nám byl nádherný výhled  

a zhruba půlhodinová volná prohlídka areálu. 

Poté jsme sestoupili zpět k řece a přešli přes ikonický Řetězový most Széchenyi Lánchíd, 

který spojuje Budín a Pešť. Na nábřeží jsme se zastavili u Pomníku holocaustu, kde šedesát 

párů bot připomíná oběti židovského obyvatelstva z roku 1945. Odtud se nám naskytl  

i krásný výhled na Rybářskou baštu na 

druhém břehu. 

Následovala zastávka u impozantní 

budovy Budapešťského parlamentu 

Országház, jednoho z největších 

parlamentních komplexů v Evropě. 

Pokračovali jsme na Szabadság tér – 

Náměstí svobody, jedno z nejkrásnějších 

a nejreprezentativnějších náměstí  

v centru města. 

 

Další zastávkou byla Svatoštěpánská 

bazilika – Szent István Bazilika, národní 

symbol všech Maďarů. Zde jsme si dopřáli 

rozchod na oběd a možnost zakoupit 

suvenýry. Následně jsme se přesunuli k 

Maďarské státní opeře – Magyar Állami 

Operaház, jedné z akusticky 

nejdokonalejších operních budov světa. 

Odtud jsme se přesunuli na stanici metra 

Opera a nejstarší linkou podzemní dráhy 

v kontinentální Evropě – M1, jsme odjeli 

na Náměstí hrdinů (Hosök tere), kde se před námi otevřel monumentální prostor se sochami 

maďarských vládců a významnou historií. 



Zastavili jsme se u Památníku Tisíciletí 

(Millenniumi emlékmű), jehož 

dominantu tvoří 36metrový sloup  

s archandělem Gabrielem a jezdecké 

sochy vůdců původních kmenů. Závěr 

exkurze patřil prohlídce Zoologické 

zahrady města Budapešť, jedné  

z nejstarších ZOO na světě, kde jsme se 

pohybovali ve skupinkách. 

Kvůli hustému provozu jsme na autobus 

chvíli čekali, ale kolem 18.45 jsme již 

seděli na svých místech a vydali se zpět 

domů. Po plánované zastávce na 

Slovensku a jedné neplánované zástávce 

jsme po půlnoci dorazili do Uherského 

Hradiště. Celý den proběhl hladce, bez 

komplikací a v přátelské atmosféře. 
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